
List 100. 

Slavilno pismo, 
podpisano od prebivavcov krajnske dežele in izročeno 
presvitlemu Kneza po deželnem gospoda poglavarja grofa 
Chorinski-mu v slovesnem zbora 15. t. m., se glaei v 
slovenskem prevodu takole: 

jjPresvitli, prečastiti Knez!" 
„Gotovo bode današnji dan, ko milostljivi Knez! 

praznujete petdesetletno obletnico duhovskega posvečenja 
v serca Krajncov obudil iskrene čutleje naj serčniši hva
ležnosti do Vsegamogočnega, da Vas je po vsih potih 
blagega življenja Vašega z močno svojo roko varoval 
in okrepčaval, — in do Vas, zvestega sina domovine, 
kteri že mnogo mnogo let darujete vso Svojo ljubezen 
in udanost, in kot višji dušni pastir skozi 30 let zvesto 
čujete nad nje naj višjim blagrom, ter jo vodite po poti 
božjega strahu in pobožnosti. Zares! ponosno se ozira 
Krajna na Vas, in Vas vverstuje naj vrednišim sinom 
svojim, ter se Vam milostni Knez! živo zahvaluje za 
tolike blagodame dela Vaše!" 

^Milostljivi Knez! Vi ste z velikodušno pripomočjo 
napravijali cerkve tam, ker revšina ljudstva ni bila v 
ttanu jih napraviti! — Vi ste ustanovili iz lastnega pre
moženja zaklade, po kterih bo za vse prihodnje čase 

mogoče izhajati duhovnim tudi v tacih krajih, kjer so 
dosihmal dohodki le revni bili! — Vi ste z napravo in 
osnovo seminisča, v kterem se izrejajo ukaželjni pa si
romašni mladenči, za vse vedne čase utemelili gojilišče 
verlih duhovnov! — Vi ste blagodušno darovali zaklad, 
da pride obširni slovenski slovnik na dan in ste tako do
mačemu jeziku zagotovili vseskozi krepko podpornico! — 
V naj samotniši koteč dežele, kamor zamore mlad du
hovnik priti, ga bo spremljala miloserčnost Vaša, ki 
ga je oskerbela z bukvami, iz kterih bo zajemal blago-
noeno daljno omiko! — Sami siromakom pribežališče, ste • 
tudi kot predsednik ljubljanske ubožnice po modrem 25 let
nem oskerbovanju milostinskega dnarja mestni občini 
zagotovili pripomočke, iz kterih se zamorejo nadloge rev
nih zdatno tolažiti! Z eno besedo: zaslužili ste si a 
slavnimi Svojimi deli blagovoljnost presvitlega vladarja 
in pa zahvalo ne le sedanjega rodu, temučtudi poznega 
zaznametva našega". 

..Dovolite tedaj, mili Knez, da podpisani v svojem 
imenu in v imenu vsih prebivavcov krajoske dežele Vam 
današnji slovesni dan očitno razodenejo, kar čutijo njih 
serca, iz kterih živo klije iskrena želja: Naj bi jim dano 
bilo Vas, milostni Knez! še dolgo dolgo v preblagi de
lavnosti Vaši slaviti!" 

V Ljubljani 15, dec. 1854. 


